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Étude réalisée par l’Ifop pour                                         publiée dans le Wyylde le Mag

ÉCHANTILLON MÉTHODOLOGIE MODE DE RECUEIL

L’enquête a été menée auprès d’un

échantillon de 2 032 personnes,

représentatif de la population

française âgée de 18 ans et plus.

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la

méthode des quotas au regard :

 De critères sociodémographiques : sexe de  
l’individu ; âge de l’individu ;

 De critères socioprofessionnels : profession de 
l’individu ;

 De critères géographiques : région et taille de l’unité 
urbaine de la commune de résidence.

Ces quotas ont été définis à partir des données de

l’iNSEE pour la population âgée de 18 ans et plus

résidant en métropole (Enquête Emploi 2014).

Les interviews ont été réalisées par

questionnaire auto-administré en ligne

du 31 mai au 1er juin 2018 .

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop qui respecte fidèlement les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. 
Comme toute étude publiée, la notice de cette enquête est consultable sur le site de la Commission des Sondages.

MÉTHODOLOGIE
- Les conditions de réalisation -

IMPORTANT : Si vous citez cette étude, merci de vous conformer à la loi du 25 avril 2016 qui impose de citer le nom de l’institut de sondage, le nom et la qualité du 
commanditaire, le nombre des personnes interrogées ainsi que les dates auxquelles il a été procédé aux interrogations. L’Ifop rappelle que « le fait de publier ou laisser 
publier, diffuser ou laisser diffuser un sondage en violation de la présente loi et des textes réglementaires applicables » est désormais puni d’une amende de 75 000 €.

http://www.commission-des-sondages.fr/pdf/Loi77.pdf
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LE CLASSEMENT DES JOUEURS 

LES PLUS SEXY DE L’ÉQUIPE 

DE FRANCE 2018 
A
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Question : Personnellement, trouvez-vous chacun des joueurs suivants très, assez, pas vraiment ou pas du tout sexy ?

LE « TOP 3 » DES JOUEURS LES PLUS SEXY DE L’ÉQUIPE DE FRANCE 2018

Base : à tous 

Antoine Griezmann 

64%
Olivier Giroud 

60%
Hugo Lloris 

46%
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Question : Personnellement, trouvez-vous chacun des joueurs suivants très, 
assez, pas vraiment ou pas du tout sexy ?

LE « TOP 11 » DES JOUEURS LES PLUS SEXY DE L’ÉQUIPE DE FRANCE 2018
- Comparaison des réponses des hommes et des femmes -

Base : à tous 
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Antoine Griezmann (Atlético de Madrid)

Olivier Giroud (Chelsea FC)

Hugo Lloris (Tottenham HFC)

Florian Thauvin (Olympique de Marseille)

Raphaël Varane (Real Madrid)

Adil Rami (Olympique de Marseille)

Kylian Mbappé (PSG)

Benjamin Mendy (Manchester City)

Blaise Matuidi (Juventus Turin FC)

Paul Pogba (Manchester United)

Samuel Umtiti (FC Barcelone)
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RÉPONSES EN FONCTION DU SEXE

RÉPONSES DES HOMMES

RÉPONSES DES FEMMES
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Question : Personnellement, trouvez-vous chacun des joueurs suivants très, 
assez, pas vraiment ou pas du tout sexy ?

ZOOM SUR LES PRÉFÉRENCES DES HOMMES 
en fonction de leur orientation sexuelle

Base : hommes 
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Antoine Griezmann (Atlético de Madrid)

Olivier Giroud (Chelsea FC)

Florian Thauvin (Olympique de Marseille)

Hugo Lloris (Tottenham HFC)

Raphaël Varane (Real Madrid)

Adil Rami (Olympique de Marseille)

Kylian Mbappé (PSG)

Benjamin Mendy (Manchester City)

Blaise Matuidi (Juventus Turin FC)

Paul Pogba (Manchester United)
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RÉPONSES EN FONCTION DE 
L’ORIENTATION SEXUELLE

RÉPONSES DES HETEROS
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RÉPONSES DES HOMMES
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Question : Personnellement, trouvez-vous chacun des joueurs suivants très, 
assez, pas vraiment ou pas du tout sexy ?Base : femmes 
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Antoine Griezmann (Atlético de Madrid)

Olivier Giroud (Chelsea FC)

Hugo Lloris (Tottenham HFC)

Florian Thauvin (Olympique de Marseille)

Raphaël Varane (Real Madrid)

Kylian Mbappé (PSG)

Benjamin Mendy (Manchester City)

Adil Rami (Olympique de Marseille)

Paul Pogba (Manchester United)

Blaise Matuidi (Juventus Turin FC)
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RÉPONSES EN FONCTION DE L’AGE

RÉPONSES DES – DE 35 ANS

RÉPONSES DES + DE 35 ANS

ZOOM SUR LES PRÉFÉRENCES DES FEMMES 
en fonction de leur âge

RÉPONSES DES FEMMES
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LE CLASSEMENT DES JOUEURS 

LES PLUS SEXY DES AUTRES ÉQUIPES 

EN LICE DANS LE MONDIAL
B
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Question : Personnellement, trouvez-vous chacun des joueurs suivants très, assez, pas vraiment ou pas du tout sexy ?

LE « TOP 3 » DES JOUEURS LES PLUS SEXY DES AUTRES ÉQUIPES DU MONDIAL

Base : à tous 

Cristiano Ronaldo

61%

Gerard Piqué

55%

Thiago Silva

51%
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Question : Personnellement, trouvez-vous chacun des joueurs suivants 
très, assez, pas vraiment ou pas du tout sexy ?

LE « TOP 11 » DES JOUEURS LES PLUS SEXY DES AUTRES ÉQUIPES

Base : à tous 
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Cristiano Ronaldo (Portugal)

Gerard Piqué (Espagne)

Thiago Silva (Brésil)

Eden Hazard (Belgique)

Manuel Neuer (Allemagne)

Harry Kane (Angleterre)

Neymar (Brésil)

Lionel Messi (Argentine)

Keisuke Honda (Japon)

Mohamed Salah (Egypte)

Sadio Mané (Sénégal)
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RÉPONSES EN FONCTION DU SEXE

RÉPONSES DES HOMMES

RÉPONSES DES FEMMES



11

60

55

49

50

47

45

33

26

27

24

10

81

60

55

47

69

72

33

33

32

55

13

Question : Personnellement, trouvez-vous chacun des joueurs suivants très, assez, 
pas vraiment ou pas du tout sexy ?

ZOOM SUR LES PRÉFÉRENCES DES HOMMES 
en fonction de leur orientation sexuelle

Base : hommes 

61

55

49

49

47

47

32

27

27

27

10

Cristiano Ronaldo (Portugal)

Manuel Neuer (Allemagne)

Thiago Silva (Brésil)

Harry Kane (Angleterre)

Gerard Piqué (Espagne)

Eden Hazard (Belgique)

Neymar (Brésil)

Lionel Messi (Argentine)

Keisuke Honda (Japon)

Mohamed Salah (Egypte)

Sadio Mané (Sénégal)

RÉPONSES EN FONCTION DE 
L’ORIENTATION SEXUELLE

RÉPONSES DES HETEROS

RÉPONSES DES GAYSRÉPONSES DES HOMMES
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Question : Personnellement, trouvez-vous chacun des joueurs suivants très, 
assez, pas vraiment ou pas du tout sexy ?Base : femmes 
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Gerard Piqué (Espagne)

Cristiano Ronaldo (Portugal)

Thiago Silva (Brésil)

Eden Hazard (Belgique)

Harry Kane (Angleterre)

Manuel Neuer (Allemagne)

Neymar (Brésil)

Lionel Messi (Argentine)

Keisuke Honda (Japon)

Mohamed Salah (Egypte)

Sadio Mané (Sénégal)

RÉPONSES EN FONCTION DE L’AGE

RÉPONSES DES – DE 35 ANS

RÉPONSES DES + DE 35 ANS

ZOOM SUR LES PRÉFÉRENCES DES FEMMES 
en fonction de leur âge

RÉPONSES DES FEMMES
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LES JOUEURS LES PLUS SEXY DU 

MONDIAL : LES FRANÇAIS CONTRE  

LE RESTE DU MONDE
C



14

64

61

60

55

51

49

46

46

45

44

39

Antoine Griezmann (France)

Cristiano Ronaldo (Portugal)

Olivier Giroud (France)

Gerard Piqué (Espagne)

Thiago Silva (Brésil)

Eden Hazard (Belgique)

Manuel Neuer (Allemagne)

Hugo Lloris (France)

Harry Kane (Angleterre)

Florian Thauvin (France)

Raphaël Varane (France)

Question : Personnellement, trouvez-vous chacun des joueurs suivants très, assez, pas vraiment ou pas du tout sexy ?

LE « TOP 11 » DES JOUEURS LES PLUS SEXY DU MONDIAL
aux yeux de l’ensemble des Français/Françaises 

Base : à tous 

Antoine Griezmann 

64%

Olivier Giroud

60%

Cristiano Ronaldo

61%
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Cristiano Ronaldo (Portugal)

Antoine Griezmann (France)

Eden Hazard (Belgique)

Olivier Giroud (France)

Gerard Piqué (Espagne)

Raphaël Varane (France)

Hugo Lloris (France)

Manuel Neuer (Allemagne)

Florian Thauvin (France)

Thiago Silva (Brésil)

Mohamed Salah (Egypte)

Question : Personnellement, trouvez-vous chacun des joueurs suivants très, assez, pas vraiment ou pas du tout sexy ?

ZOOM SUR LE « TOP 11 » DES JOUEURS LES PLUS SEXY DU MONDIAL
aux yeux des hommes qui aiment les hommes 

Base : homosexuels

Eden Hazard

72%

Cristiano Ronaldo

81%
Antoine Griezmann 

79%

RÉPONSES DES GAYS
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63
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52

51

44
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Antoine Griezmann (France)

Olivier Giroud (France)

Gerard Piqué (Espagne)

Cristiano Ronaldo (Portugal)

Thiago Silva (Brésil)

Eden Hazard (Belgique)

Hugo Lloris (France)

Harry Kane (Angleterre)

Florian Thauvin (France)

Manuel Neuer (Allemagne)

Raphaël Varane (France)

Question : Personnellement, trouvez-vous chacun des joueurs suivants très, assez, pas vraiment ou pas du tout sexy ?

ZOOM SUR LE « TOP 11 » DES JOUEURS LES PLUS SEXY DU MONDIAL
aux yeux des femmes qui aiment les hommes

Base : femmes hétéro/bisexuelles

Antoine 
Griezmann 

63%

RÉPONSES DES FEMMES 
HETERO/BISEXUELLES

Olivier 
Giroud

63%

Cristiano Ronaldo

61%

Gérard Piqué

62%
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LE CLASSEMENT DES JOUEURS 

LES PLUS SEXY DE L’ÉQUIPE 

DE FRANCE 1998 
D
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Question : Parmi les membres de l’équipe de France qui a remporté la coupe du 
monde de football en 1998, lequel trouviez-vous le plus sexy ?

LE « TOP 11 » DES JOUEURS LES PLUS SEXY DE L’EQUIPE DE FRANCE 1998

Base : à tous 

34

21
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9

7

5

4

4

2

2

0

Bixente Lizarazu

Emmanuel Petit

Zinédine Zidane

Thierry Henry

Laurent Blanc

Fabien Barthez

Christophe Dugarry

Youri Djorkaeff

Lilian Thuram

Didier Deschamps

Marcel Desailly

31

23

9

9

7

6

5

5

2

2

1

38

19

14

9

6

4

3

3

3

1

0

RÉPONSES EN FONCTION DU SEXE

RÉPONSES DES HOMMES

RÉPONSES DES FEMMES
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LES FANTASMES SEXUELS SUSCITÉS 

PAR LES JOUEURS DE FOOTBALL 

PROFESSIONNELS
E
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31%

RÉPONSES DES HOMMES

Homo/bisexuels

RÉPONSES DES FEMMES

hétéro/bisexuelles
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23%

Question : En pensant aux joueurs de football professionnels, vous est-il déjà arrivé… ?
Base : aux femmes hétéros/bi et aux hommes homos/bi

D’observer un match en vous intéressant 
plus au physique des joueurs qu’au jeu 

pratiqué sur le terrain

0%

20%

40%

60%

80%

100%

33%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

15%
D’avoir envie de caresser le torse ou 

les fesses d’un joueur de football 

LES FANTASMES SEXUELS SUSCITÉS PAR LES JOUEURS DE FOOTBALL
- L’attirance pour le corps des joueurs -
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RÉPONSES DES HOMMES

Homo/bisexuels

RÉPONSES DES FEMMES

hétéro/bisexuelles

Question : En pensant aux joueurs de football professionnels, vous est-il déjà arrivé… ?
Base : aux femmes hétéros/bi et aux hommes homos/bi

D’avoir envie de faire l’amour avec 
un joueur de football 
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De vous caresser en pensant à un 
joueur de football

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2%

LES FANTASMES SEXUELS SUSCITÉS PAR LES JOUEURS DE FOOTBALL
- L’excitation sexuelle provoqué par les joueurs -
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Oui
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Non
97%

RÉPONSES DES HOMMES

Homo/bisexuels

RÉPONSES DES FEMMES

hétéro/bisexuelles

Question : En pensant aux joueurs de football professionnels, vous est-il déjà arrivé… ?
Base : aux femmes hétéros/bi et aux hommes homos/bi

LES FANTASMES SEXUELS SUSCITÉS PAR LES JOUEURS DE FOOTBALL
- Les fantasmes de nature extra-conjugale -

De faire l’amour avec votre 
conjoint/partenaire en pensant à un 

joueur de football 
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